

## **ОТЗЫВ**

**научного руководителя, д.м.н., профессора, заведующего кафедрой эндокринологии  
НОИ клинической медицины им. Н.А. Семашко ФГБОУ ВО «Российский  
университет медицины» Минздрава России Мкртумяна Ашота Мусаеловича  
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук Бероевой Монике**

### **Рамазовне**

Бероева Моника Рамазовна, 1990 г.р.

В 2013 г окончила ФГБОУ ВО «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». В том же году была зачислена на обучение в клиническую ординатуру по специальности «Эндокринология» на кафедре эндокринологии и диабетологии МГМСУ им. А.И. Евдокимова, которую закончила в 2015 году. За время обучения в ординатуре проявила себя как ответственный, добросовестный и грамотный специалист, посещала и принимала активное участие в семинарских занятиях и клинических разборах в эндокринологическом отделении ГКБ №52 – клинической базе кафедры. С сентября 2016 года работает врачом-эндокринологом в отделении эндокринологии Республиканского многопрофильного медицинского центра г. Цхинвала. К коллегам по работе доброжелательна и внимательна. С 2020 года по 2022 год работала в инфекционном отделении Республиканского многопрофильного медицинского центра с пациентами с COVID-19. За данный период зарекомендовала себя как квалифицированный, трудолюбивый врач и ученый, стремящийся к постоянному совершенствованию знаний, и способностью в выполнении научных исследований. Указом Президента Республики Южная Осетия №168 от 17.06.2021 г. награждена медалью «За борьбу с пандемией COVID-19». С 2021 года работает над кандидатской диссертацией на актуальную тему: «Влияние COVID-19 на репродуктивную и эректильную функцию у молодых мужчин».

В 2023 году Бероева М.Р. была прикреплена в качестве соискателя на ученую степень кандидата медицинских наук на кафедру эндокринологии НОИ клинической медицины им. Н.А. Семашко ФГБОУ ВО «РосУниМед» Минздрава России. По теме диссертации опубликовано 4 научных работ в ведущих рецензируемых научных изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией (ВАК) Минобрнауки России; в том числе 1 статья в научном издании, включенном в международную базу данных SCOPUS. Результаты исследования были представлены на 18-ом Национальном конгрессе терапевтов (Москва, 20 ноября 2023) и IX Общероссийском конгрессе «Репродуктивный потенциал России: Казанские чтения-2024» (Казань, 18 апреля 2024).

Бероева Моника Рамазовна создала прекрасную семью и является матерью двух детей, заслужила всеобщее уважение коллег и пациентов, благодаря таким качествам, как надежность, коммуникабельность, внимательность и отзывчивость. Соискатель является перспективным специалистом с большим научным потенциалом.

Научный руководитель

д.м.н., профессор, заведующий кафедрой  
эндокринологии НОИ клинической медицины  
им. Н.А. Семашко ФГБОУ ВО «РосУниМед» Минздрава России

Мкrtумян Ашот Мусаэлович

Подпись Mkrtumya A.M. заверяю,

ученый секретарь

ФГБОУ ВО «РосУниМед» Минздрава России,

д.м.н., профессор

Васюк Юрий Александрович

05.09.2024

